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СОЗДАНИЕ ПЛАТЁЖНОГО ПОРУЧЕНИЯ

Раздел Документы >>

Платёжные поручения

Подпишите и отправьте 

документ в Банк:

Создайте платёжное 

поручение 

Заполните необходимые  

поля платёжного поручения

Зайдите в ЦС ДБО: 

1 2 3 4 5

с помощью ярлыка 
на рабочем столе:

или по ссылке:

с помощью 
кнопки

✔

https://bc.rshb.ru/
https://bc.rshb.ru/
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ЗАПОЛНЕНИЕ ПОЛЕЙ ПЛАТЕЖНОГО ПОРУЧЕНИЯБланк платежного поручения

Поля можно заполнять в удобном для Вас порядке

Удобнее всего заполнять последовательно по разделам:

(3) (4) (5)

(13)

(14)

(15)

(17)

(61) (103)

(16)

(20)

(21)(18)

(22)

(24А)

(24Б) (24В)

(24)

(60) (102)

(8)

(8А)

(10)

(9)

(11)

(12)

(110)(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(101)

(7)

Поля с общей информацией

Информация плательщике средств

Информация о поручателе средств

Поля, заполняемые при перечислении средств в бюджет

Обратите особое внимание на заполнение полей:

101, 104-110 – при перечислении средств в бюджет 

8,24,60,102.101 – при оплате налога за третье лицо 

Нажмите на  поле для получения информации о его заполнении 

или следуйте данной инструкции

Условные обозначения:

Поле заполняется вручную

Поле заполняется автоматически

Поле заполняется автоматически, при необходимости, можно изменить данные

✔ ❌

Пример заполнения поля:

Пример верного заполнения поля Пример некорректного заполнения поля

1000 – при перечислении денежных средств в пользу нерезидента

Поля, заполняемые при перечислении денежных средств в пользу нерезидента

(1000)



НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

3 № Номер распоряжения. Должен быть отличен от

нуля. В этом поле не может быть более 6 знаков.

Последние 3 цифры номера ПП не должны быть

«000»

4 Дата Дата составления распоряжения. Указываются 

цифрами в формате: ДД.ММ.ГГГГ. Может быть 

изменена вручную

5 Вид платежа При необходимости указывается «срочно». Данный  

вид платежа необходимо выбирать только если с 

Банком        заключено доп. соглашение. В 

остальных случаях оставляется пустым

ОБЩИЕ ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ

60 ИНН ИНН плательщика. Указывается системой

автоматически

102 КПП Код причины постановки на учет плательщика

ОБЩИЕ ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ

www.rshb.ru/smallbusiness/ 8 (800) 100-78-70

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

ко всем 
реквизитам

✔ 235001

❌✔

✔ <поле пустое> ❌ Указано «Срочно» И не 

заключено доп. соглашение

✔ <КПП соответствует 

ИНН>

❌ <КПП не указан/ не 

соответствует ИНН>

❌ 235000

(1000)

При указании в поле 101 статусов 03, 05, 19, 20, 22, 26, поле ИНН должно отличаться от ИНН

владельца счета
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ОБЩИЕ ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

7 Сумма Денежную сумма, плательщик переведёт на счёт

получателя

8 Наименование 

плательщика

Наименование плательщика – клиента Банка

8А Адрес Адрес плательщика

9 Сч. № Номер счета плательщика. Выбирается из

предлагаемых системой

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)

Поле обязательно для заполнения:

– индивидуальными предпринимателями, адвокатами, нотариусами, главами крестьянских (фермерских)

хозяйств при перечислении средств в бюджетную систему РФ

– в случае если банк, в котором открыт банковский счет получателя, либо банк, который обслуживает

получателя, является иностранным банком и сумма платежа превышает 15 000 рублей

(10)
(11)

(12)

(14)

(13)



ОБЩИЕ ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

15 Сч. № Номер счета (корреспондентский счет, коррсчёт)

банка получателя средств.

Значение не указывается, если получатель средств

- клиент, не являющийся кредитной организацией,

обслуживается в подразделении Банка России, или

получатель – подразделение Банка России

61 ИНН ИНН получателя средств.

Указывается ИНН или КИО (при наличии)

получателя средств

103 КПП Код причины постановки на учет плательщика

получателя

www.rshb.ru/smallbusiness/ 8 (800) 100-78-70

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)

10 Банк плательщика Реквизиты Банка

11 БИК плательщика БИК Банка

12 Сч. № Номер счета Банка

13 Банк получателя Заполняется системой автоматически при указании

БИК и проверки и подстановки реквизитов с

помощью кнопки

14 БИК получателя Заполняется вручную. После заполнения

необходимо проверить реквизиты



ОБЩИЕ ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

17 Сч. № Номер счета получателя средств

www.rshb.ru/smallbusiness/ 8 (800) 100-78-70

18 Вид операции Вид операции.

Указывается шифр платежного поручения – 01

1

Заполняется при выплате заработной платы и иных доходов (аванс по трудовому договору; премия; выплаты за неиспользованный отпуск;

расчет при увольнении; оплата больничного; отпускные; оплата по гражданско-правовому договору, например, вознаграждение подрядчику 

за выполненную работу или платежи самозанятым.), в том числе из вознаграждения авторам результатов интеллектуальной деятельности

2

Заполняется при переводе доходов, за счет которых нельзя взыскивать долги (кроме доходов в виде возмещения вреда здоровью). Код 

используется, например, возмещение вреда в связи со смертью кормильца, средства материнского (семейного) капитала, пособие на

погребение. И которые имеют характер периодических выплат. Подробнее

3 Заполняется при выплате возмещения вреда здоровью. И которые имеют характер периодических выплат.

4 Заполняется при переводе доходов, за счет которых нельзя взыскивать долги. И которые имеют характер единовременных выплат.

5 Заполняется при выплате возмещения вреда здоровью. И которые имеют характер единовременных выплат.

20 Наз. пл. Назначение платежа кодовое. Заполняется при

перечислении зарплаты и др. доходов ФЛ. В

остальных случаях не заполняетсяi СООТВЕТСТВИЕ КОДА ВЫПЛАТЕ

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)

16 Получатель
– указывается полное или сокращенное

наименование ОПФ (при этом наименование

организации указывается полностью, без

сокращений)

– для физических лиц, занимающихся в

установленном законодательством Российской

Федерации порядке частной практикой, – Ф.И.О.

и указание деятельности

i СТРУКТУРА ПОЛЯ

Указывается
ОПФ

Указывается название 
организации 

✔ ООО  Альянс ❌ Альянс

(16)

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_71450/a03243b6e52d0dd151740702d3b6e6796d45ada0/


ОБЩИЕ ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

21 Очер. плат. Очередность платежа. Указывается цифрой в

соответствии со статьёй 855 ГК РФ:

www.rshb.ru/smallbusiness/ 8 (800) 100-78-70

i ПОРЯДОК ОЧЕРЕДНОСТИ ПЛАТЕЖЕЙ

1

списание по исполнительным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств со счета для 

удовлетворения требований о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, а также требований о взыскании 

алиментов

2

списание по исполнительным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств для расчетов по 

выплате выходных пособий и оплате труда с лицами, работающими или работавшими по трудовому договору (контракту), по 

выплате вознаграждений авторам результатов интеллектуальной деятельности

3

списание по платежным документам, предусматривающим перечисление или выдачу денежных средств для расчетов по 

оплате труда с лицами, работающими по трудовому договору (контракту), поручениям налоговых органов на списание и 

перечисление задолженности по уплате налогов и сборов в бюджеты бюджетной системы РФ, а также поручениям органов 

контроля за уплатой страховых взносов на списание и перечисление сумм страховых взносов в бюджеты государственных 

внебюджетных фондов

4 списание по исполнительным документам, предусматривающим удовлетворение других денежных требований

5 списание по другим платежным документам в порядке календарной очередности

22 Код Код Уникального Идентификатора Начисления

(УИН)/ Уникального идентификатора платежа

(УИП). Заполняется только в случае, если он

установлен получателем средств и доведен до

плательщика

i УИН/УИП — цифровой код, который нужен для контроля над платежами в бюджет государства от ФЛ и ЮЛ. Состоит из

20-25 цифр (может содержать буквы).

Код заполняется только в случае установления его получателем средств и доведен до плательщика. В остальных

случаях ставится 0.

Преимущества указания УИН заключается в быстром зачислении платежа

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)



ОБЩИЕ ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

24 Назначение платежа Указывается: назначение платежа, наименование

товаров, работ, услуг, номера, основание платежа,

наименование работ, услуг, товаров, вид платежа,

сумма НДС и другая необходимая информация

www.rshb.ru/smallbusiness/ 8 (800) 100-78-70

i Что нужно указать Пояснение Пример 

назначение платежа
вид операции, за который осуществляется 

денежный перевод

заработная плата, приобретение товаров, оплата 

услуг, выполненных работ

основание платежа 
номер и дата счёта или договора, по которому 

производится расчёт
оплата по договору №386 от 22.04.2021

наименование работ, 

услуг, товаров

указываются как полный перечень, так и 

сводное наименование

коммунальные платежи, информационные услуги, 

работы по монтажу, перевозка товара

вид платежа указывается характер платежа
предварительная оплата, доплата к ранее 

перечисленному платежу, авансовый платёж и т.д.

сумма НДС 

указывается информация о налоге на 

добавленную стоимость, если данный налог 

не взимается, то указывается «без НДС» или 

«НДС не облагается»

в том числе НДС — 3852,28 руб, без НДС

прочее
прочая информация требуемая для 

идентификации платежа
за первый квартал 2021 года

Оплата по договору №285 от 21.04.2021 за перевозку товара (люстры) НДС не облагается

Оплата за выполненные работы по договору №195-05 от 15.02.2021. В т.ч. НДС – 2153,58 руб.

Оплата по счету №999 от 12.02.2021 за монтаж оборудования (холодильники) в т.ч. НДС 20% 1564,89 руб.

24А Сумма НДС Денежная сумма НДС. Может считаться

автоматически или вручную (в зависимости от

выбранного значения поля 24В)

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

✔

❌ Оплата за оборудование

❌ Оплата по счету №111 от 30.05.2021 

✔

✔

(1000)



ОБЩИЕ ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

24Б Ставка НДС,% Указывается ставка НДС в процентах.

Автоматически указано значение 20%

www.rshb.ru/smallbusiness/ 8 (800) 100-78-70

24В Тип расчета НДС Указывается цифровое обозначение Типа расчета

НДС из справочника с помощью .

i ТАБЛИЦА ТИПОВ РАСЧЕТА НДС

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)



ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ, ПРИ ПЕРЕЧИСЛЕНИИ В БЮДЖЕТ 
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НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

101 Пок. стат Статус плательщика.

Поле заполняется только в случаях перевода

денежных средств в уплату платежей (налоги,

сборы и т.п.) в бюджетную систему

i Код от 01 до 29 (кроме 14), уточняющий лицо или организацию, перечисляющих

средства, например:

01 - налогоплательщик (плательщик сборов) - юридическое лицо

08 - плательщик - юридическое лицо (индивидуальный предприниматель), осуществляющее

перевод денежных средств в уплату страховых взносов и иных платежей в бюджетную

систему РФ

09 - налогоплательщик (плательщик сборов) - индивидуальный предприниматель

10 - налогоплательщик (плательщик сборов) - нотариус, занимающийся частной практикой

11 - налогоплательщик (плательщик сборов) - адвокат, учредивший адвокатский кабинет

12 - налогоплательщик (плательщик сборов) - глава крестьянского (фермерского) хозяйства

Ознакомиться со всеми кодами

Поля раздела (101, 104-110) заполняются при перечислении в бюджет налогов,

страховых платежей, госпошлин, пеней, штрафов и т.п.

ко всем 
реквизитам

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ ПОЛЕЙ, ПРИ ПЕРЕЧИСЛЕНИИ В БЮДЖЕТ 

НАЛОГОВ, СТРАХОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ, ГОСПОШЛИН, ПЕНЕЙ, ШТРАФОВ И Т.П. 

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_155187/2165f92f234bbfa15277b1415142e17ae34ddd92/
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104 КБК Указывается 20-значный код бюджетной

классификации (КБК), установленный для каждого

вида налога, страхового взноса, пеней, штрафов по

ним и т.д. При неверном указании кода платеж

поступит в бюджет, но от плательщика потребуется

уточнить платеж, чтобы он был зачислен по

назначению

Ознакомиться со всеми кодами

105 ОКТМО Указывается код ОКТМО (общероссийский

классификатор территорий муниципальных

образований). Код состоит из 8 цифр и обозначает

соответствующее территориальное образование.

Узнать код ОКТМО налогоплательщик может в

своей ИФНС

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)

http://ivo.garant.ru/#/document/74585190/paragraph/101:0
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106 Осн.плт. Основание платежа

Для обозначения основания платежа используется двузначный буквенный код:

Если в поле проставлен «0», налоговые органы не идентифицируют платеж и отнесут

поступившие денежные средства к одному из оснований платежа самостоятельно

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

i

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)

ТП платежи текущего года ПБ
погашение должником задолженности в ходе 

процедур, применяемых в деле о банкротстве

ЗД
добровольное погашение задолженности по истекшим 

налоговым, расчетным (отчетным) периодам при отсутствии 

требования налогового органа об уплате налогов (сборов)

ПР
погашение задолженности, приостановленной к 

взысканию

БФ
текущий платеж физического лица – клиента банка 

(владельца счета), уплачиваемый со своего банковского 

счета

АП погашение задолженности по акту проверки

ТР
погашение задолженности по требованию налогового 

органа об уплате налогов (сборов)
АР

погашение задолженности по исполнительному 

документу

РС погашение рассроченной задолженности ИН погашение инвестиционного налогового кредита

ОТ погашение отсроченной задолженности ТЛ

погашение учредителем (участником) должника, 

собственником имущества должника -

унитарного предприятия или третьим лицом 

задолженности в ходе процедур, применяемых в 

деле о банкротстве

РТ погашение реструктурируемой задолженности ЗТ
погашение текущей задолженности в ходе 

процедур, применяемых в деле о банкротстве
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107 Нал. период Налоговый период, за который производится

платеж. При уплате таможенного платежа

заполняется 8-значный код таможенного органа

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

Если это не таможенный платёж, показатель имеет формат «хх.хх.хххх», где:

– первые два знака обозначают периодичность уплаты:

«МС» - месяц, «КВ» - квартал, «ПЛ» - полугодие, «ГД» - годовой

– вторые два знака – порядковый номер месяца, квартала, полугодия. Для годового платежа указывают «00»,

– последние 4 знака – отчетный год.

Например,

«ГД.00.2021» - налог уплачивается по итогам 2021 года.

«МС.05.2021» - платеж по налогу или страховым взносам за май 2021 года,

«КВ.01.2021» - уплата налога за 1 квартал 2021 г.

i

108 Ном. док. Номер документа

i Заполняется в зависимости от того, что указано в поле 106 «Основание платежа»

ТП/ЗД/0 0

ТР номер требования об уплате налогов (страхового взноса, сборов)

РС номер решения о рассрочке

ОТ номер решения об отсрочке

РТ номер решения о реструктуризации

ПБ номер дела или материала, рассмотренного арбитражным судом

ПР номер решения о приостановлении взыскания

ИН номер решения о предоставлении инвестиционного налогового кредита

АП
номер решения о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или об отказе в привлечении к 

ответственности за совершение налогового правонарушения

АР номер исполнительного документа и возбужденного на его основании исполнительного производства

При заполнении поля знак «№» не ставьте

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)

Поле может быть отредактировано из стандартного формата МС ММ ГГГГ на значение даты в

формате ДД ММ ГГГГ, в случае уплаты налога по требованию
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109 Дата док. Дата документа

НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

Заполняется в зависимости от того, что указано в поле 106 «Основание платежа»

При уплате текущих платежей или добровольном погашении задолженности при отсутствии

требования налогового органа об уплате налогов (сборов) в поле «Номер документа» ставится «0»

110 Код выплат Код выплат

i

i Поле заполняется (вписывается код «1») при переводе денежных средств физическим лицам в целях

осуществления выплат за счет средств бюджетов бюджетной системы:

1) денежное содержание, вознаграждение, довольствие государственных служащих;

2) оплата труда работников (персонала) государственных и муниципальных органов, учреждений,

государственных внебюджетных фондов;

3) государственные стипендии;

4) пенсии и иные социальные выплаты, осуществление которых в соответствии с законодательством

Российской Федерации отнесено к компетенции Пенсионного фонда Российской Федерации;

5) ежемесячное пожизненное содержание судей

В остальных случаях поле 110 не заполняется

ТП дата подписания налоговой декларации (расчета) ПБ
дата принятия арбитражным судом решения о введении процедуры 

банкротства

ЗД «0» ПР дата решения о приостановлении взыскания

ТР
дата требования налогового органа об уплате 

налога (страхового взноса, сбора
АП

дата решения о привлечении к ответственности за совершение налогового 

правонарушения или об отказе в привлечении к ответственности за совершение 

налогового правонарушения

РС дата решения о рассрочке РТ дата решения о реструктуризации

ОТ дата решения об отсрочке ИН дата решения о предоставлении инвестиционного налогового кредита

АР
дата исполнительного документа и возбужденного 

на его основании исполнительного производства
ТЛ

дата определения арбитражного суда об удовлетворении заявления о 

намерении погасить требования к должнику

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)



НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

ОСОБЕННОСТИ ЗАПОЛНЕНИЯ ПЛАТЕЖНОГО ПОРУЧЕНИЯ В 

ОПЛАТУ НАЛОГА ЗА ТРЕТЬЕ ЛИЦО 

ОСОБЕННОСТИ ЗАПОЛНЕНИЯ ПП В ОПЛАТУ НАЛОГА ЗА ТРЕТЬЕ ЛИЦО 
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Клиент-организация только в безналичном виде может уплатить налог за третье лицо, в. т. ч.: 

• за физ.лицо

• ИП

• другую организацию

101 Статус плательщика Указывается статус лица, за которое платят

60 ИНН плательщика Указывается ИНН организации, за которую платят

102 КПП плательщика Указывается КПП организации, за которую платят

(если уплата за ФЛ ставится «0»)

8 Плательщик Наименование юридического лица, которое

фактически платит

24 Назначение платежа Указывается ИНН организации, осуществляющий

платёж, её КПП через две наклонные черты (//),

затем сведения об организации за которую платят

728008097// 772801001)//ООО Север// Налог на добавленную стоимость на товары (работы, услуги), 

реализуемые на территории РФ (за 2 квартал 2021 г.) 

i Остальные поля заполняются стандартно

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

✔

❌ Оплата налогов за третье лицо. ИНН 9511472222// 3 квартал 2020 г.

(1000)

Важно ИНН/КПП указывать без буквенного

значения (ИНН, КПП) и без пробелов



НОМЕР 

РЕКВИЗИТА

НАИМЕНОВАНИЕ 

ПОЛЯ

ЗНАЧЕНИЕ РЕКВИЗИТА И 

ПРАВИЛА ЗАПОЛНЕНИЯ

ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ ДЕНЕЖНЫХ 

СРЕДСТВ В ПОЛЬЗУ НЕРЕЗИДЕНТА

ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В ПОЛЬЗУ НЕРЕЗИДЕНТА
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1000 Код вида вал. операции Код вида валютной операции. Заполняется код из 5

цифр. После нажатия на в поле «Назначение

платежа» подставится информация в необходимом

виде ({VO<код вида валютных операций>})

i
Код вида вал. операции — код, состоящий из 5 цифр, и предшествующий ему признак проведения валютной операций,

обозначающийся латинскими буквами VO, который соответствует наименованию вида операции, указанному в

приложении 1 к Инструкции Банка России от 16.08.2017 № 181-И, а также сведениям, содержащимся в представленных

документах, связанных с проведением операций

ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)

(61) (103)

(16)

(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

(1000)

Переводы денежных средств в иностранные банки осуществляются через открытые 

корреспондентские счета иностранных банков в российских банках

Ознакомиться со всеми кодами

16 Получатель Указывается наименование иностранного банка, в

котором у нерезидента открыт счёт для получения

денежных средств/счет, открытый нерезиденту в

банке на территории РФ:

- если счет получателя начинается с

«40807/40820/425ХХ/426ХХ» – указывается

наименование клиента нерезидента;

- если счет получателя находится в иностранном

банке и начинается с «30 111» – указывается

наименование иностранного банка.

https://base.garant.ru/71802720/53f89421bbdaf741eb2d1ecc4ddb4c33/
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ОСОБЕННОСТИ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ ДЕНЕЖНЫХ 

СРЕДСТВ В ПОЛЬЗУ НЕРЕЗИДЕНТА
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ко всем 
реквизитам

(3) (4) (5) (101)

(60) (102) (7)

(9)

(8)

(8А)

(11)

(12)

(10)

(13)

(14)

(15)

(17)

(20)

(24)

(110)

(21)(18)

(22)

(104) (105) (106) (107) (108) (108)(109)

(24А)

(24Б) (24В)

24 Назначение платежа В начале ставится «Код вида валютной операции» (в

формате {VO<код вида валютных операций>}). Также

указываются реквизиты непосредственного получателя

средств (в случае указания в 17 поле балансового счета

30111). Остальная информация в поле вносится

стандартно

{VO11200} Оплата по договору №956 от 11.06.2021 за товар (артикул 5963521, 2 тонны). ООО «Корм», УНП 254 940 651, 

Расчётный счёт BY73AFFA30122735462010270156, БИК AFABY2X. НДС не облагается
✔

17 Сч. № - «40807/40820/425ХХ/426ХХ» – указывается в случае если

нерезиденту открыт счет в банке на территории РФ

- «30 111» – в случае если счет конечного получателя

средств находится в иностранном банке

61 ИНН Заполняется при наличии информации или указывается

00000 (пять нулей)(61)

103 КПП Заполняется при наличии информации

(103)

При проведении платежей в пользу нерезидента требуется предоставление подтверждающих

документов для целей валютного контроля.

Для получения дополнительной информации по валютному контролю просим обращаться по

телефонам:

8 (495) 726-56-15 далее нажать цифру «1»

8 (495) 213-08-65 далее нажать цифру «1»

8 (800) 200-78-70 далее нажать цифру «1»

(1000)

i Остальные поля заполняются стандартно

(16)


